



SociSDG - Erasmus+ strateško partnerstvo usmjereno na devet društveno-orijentiranih Ciljeva Održivog Razvoja

16. Veljače 2018

OBJAVA ZA MEDIJE

SociSDG konzorcij Vas poziva da podržite Ciljeve održivog razvoja!

Prva obrazovna aktivnost u sklopu sociSDG projekta održana je od 12. do 16. veljače 2018. na Sveučilištu Steinbeis u Berlinu, u Institutu "Corporate Responsibility Management". Sudionici obrazovne aktivnosti bili su članovi osam renomiranih europskih organizacija iz područja održivog razvoja i društvene odgovornosti: **Institut za društveno odgovorno poslovanje – IDOP** (koordinator, Hrvatska), **Datamaran** (Ujedinjeno Kraljevstvo), **Global Impact Grid** (Njemačka), **Homo Eminens** (Litva), **Kaleidoscope Futures** (Ujedinjeno Kraljevstvo), **LatConsul** (Latvija), **LUM Jean Monnet Sveučilište** (Italija), **Materahub** (Italija) i **Pontis Foundation** (Slovačka).

Ciljevi održivog razvoja (COR) predstavljaju univerzalni poziv na akciju s ciljem suzbijanja siromaštva, zaštite okoliša i osiguravanja društvene inkluzije, mira i prosperiteta za sve. Kako bi pomogli u rješavanju socijalnih, ekonomskih i globalnih pitanja, ciljevi održivog razvoja definiraju globalne prioritete kako bi umjerali čovječanstvo na put održivog razvoja. Kako bi pomogli poduzećima da lakše doprinesu ovim ciljevima, Ujedinjeni narodi razvili su alat pod nazivom "SDG Compass", koji predstavlja pet koraka za poduzeća koja žele maksimizirati svoj doprinos ciljevima održivog razvoja. Na tom tragu radit će i sociSDG projekt.

SociSDGs je projekt usredotočen na informiranje i edukaciju odraslih, poduzeća i donositelja odluka o ciljevima održivog razvoja i njihovoj implementaciji u strategije poduzeća i ostalih organizacija.

S obzirom da je primarni cilj projekta obrazovanje odraslih i razmjena dobre prakse između projektnih partnera, petodnevna obrazovna aktivnost organizirana je na način da pokriva različite aspekte i podciljeve cilja održivog razvoja broj 11: **Učiniti gradove i zajednice inkluzivnim, sigurnim, prilagodljivim i održivim.**

Projektni partneri imali su priliku učiti od brojnih stručnjaka i na licu mjesta posjetiti inspirativne urbane inicijative i projekte:

- Obrazovna aktivnost otvorena je s prikazivanjem segmenta iz filma [Closing the Loop](#).
- **Thomas Stellmach**, stručnjak za planiranje iz TSPA-e i član UN Habitata, predstavio je projektnim partnerima nove perspektive urbanističkog planiranja
- **Yannis Salavopoulos**, MBA, direktor poduzeća CAPITALS Circle i Global Sustain, pokazao je partnerima alate za upravljanje održivošću te sprječavanje i oporavak od katastrofe
- **Alessandro Zito** iz Materahuba predstavio je partnerima održive prakse zajednica iz Latinske Amerike nakon pojave prirodnih katastrofa i onih uzrokovanih ljudskom aktivnošću

- **Nadine Kuhla von Bergmann** i **Gian Marco Morigi** iz Creative Climate Cities održali su zanimljivu interaktivnu radionicu o glavnim pokretačima Cilja održivog razvoja broj 11 naglaskom na relevantne mjere njihova učinka
- **Azra Sulejmanpasić** i **Goran Ladisic** iz Freewe približili su s partnerima njihovu aplikaciju koja mapira besplatnu pitku vodu diljem svijeta i smanjuje količinu plastične ambalaže u isto vrijeme
- dr. sc. Kosta Mathéy pokazao je projektnom konzorciju revolucionarne primjere iz europske arhitektonske urbane obnove i revitalizacije (URR)
- Jaka Ćosić iz GIS Clouda predstavila je partnerima na koje sve načine geoinformacijske tehnologije sudjeluju u izgradnji odgovornih i održivih gradova i zajednica širom svijeta
- Obrazovna aktivnost uključila je i posjet [EUREF](#) kampusu u Berlinu gdje se smjestile brojne kompanije, startupovi te inicijative za pametna i održiva rješenja iz područja energije, održivosti i umrežene mobilnosti
- Partneri su također imali priliku vidjeti **Infarm** kao primjer inspirativnog i inovativnog primjera održive urbane agrikulture, te **Prinzessinnengärten** kao primjer održivog urbanog projekta u zajednici gdje se lokalno stanovništvo okuplja da bi saznalo više o proizvodnji organske hrane, biološkoj raznolikosti i borbi protiv klimatskih promjena.

Tijekom obrazovne aktivnosti, održan je **webinar** o cilju održivog razvoja 11, u kojem su sudjelovali dr. sc. **Abhay Adhikari**, **Aristide Athanassiadis** (Metabolizam gradova) i **dr. A. R. Jachnow**, voditelj urbanističkih strategija i planiranja. Webinar je pružio informacije o mjerenju društvenog utjecaja poduzeća u odnosu na održive gradove i zajednice te njihovu integraciju u poslovne modele.

BUDUĆE AKTIVNOSTI

Sljedeća se obrazovna aktivnost održava u Zagrebu od 21. do 25. svibnja 2018. godine.

Sobodno nam se obratite s komentarima i pitanjima na info@socisdg.com. Dodatne informacije o projektu možete pronaći na web stranici www.socisdg.com ili se povezati s projektom putem društvenih mreža: [Facebooka](#) i [Twittera](#).